

МУЗЫКАЛЬНЫЕ ПРЕМЬЕРЫ

Сегодня во Всесоюзном Доме композиторов прозвучат новые произведения двух московских композиторов.

...Мальчик Лёва решил, как поется в популярной песенке, «сразу взрослым стать». — и вот он попадает в страну Наоборотию, где взрослые обязанности выполняют такие же, как он, мальчики и девочки.

Такова завязка одноактной оперы - сказки для детей «Путешествие в страну Наоборотию», либретто и музыку которой написал М. Магиденко. Любители музыки, вероятно, помнят имя композитора по предыдущим операм «Тропою грома», «Ветер с Невы», «Тараска».

Заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственных премий СССР Н. Пейко не впервые обращается к русской истории. На этот раз композитора привлек образ Ивана Грозного. Созданная им музыкально-драматическая сцена «Ночь царя Ивана» — своеобразное «музыкальное прочтение» одной из глав романа А. К. Толстого «Князь Серебряный».

Г. МОСКВА

7 МАЯ
1974